
	  
 

XI GUITAR ART SUMMER FEST 

Herceg Novi (Stari grad), Crna Gora 15 – 20. avgust 2016. 
Internacionalni Guitar Art Summer Fest održaće se po 11. put u Herceg Novom. Festival se tokom prve 
decenije kontinuirano razvijao i usavršavao, i danas predstavlja jedno od značajnih mesta stvaralaštva 
gitarske kulture i muzike u Crnoj Gori.  

Guitar Art Summer Fest sa XI izdanjem počinje novu plovidbu i drugu deceniju svog postojanja. Mnogi 
gitaristi tek treba da čuju o Herceg Novom – gradu umetnosti i festivalu koji romantično živi, raste i razvija 
se. Oni svojim koncertima treba da daju svoj doprinos gradu i da grade novo kulturno nasleđe svih nas.Na 
početku druge decenije želimo da ucrtamo put za budućnost i unapređenje. Novski gitarski festival sada ima 
novu perspektivu, put i viziju, a to je da se upiše na mapu najznačajnih letnjih festival gitare. 

Aktivnosti  XI Gutar Art Summer Festa:  
  
  * KONCERTI 
  * MAJSTORSKE RADIONICE 
  * GUITAR VISUAL ART 
  * GUTAR ART WORLD 
  * GUITAR ART MIDNIGHT CAFE CLUB 

Guitar Visual Art 
IZLOŽBA FOTOGRAFIJA: Nova plovidba, MILAN ŽIVKOVIĆ  
15 - 20. AVGUST 2016.  
Galerija SueRyder, Trg Belavista (Stari grad) 
Razlika između kraja plovidbe i nove plovidbe najviše zavisi od ugla posmatranja. Svaki kraj sa sobom nosi 
mogućnost novog početka, a od posmatrača zavisi da li će priču završiti ili uvideti novi početak. Milan 
Živković je započeo novu plovidbu starih brodova. Predstavio ih je u drugačijem kontekstu, istakao nove 
vrednosti i nametnuo novu interpretaciju. 

 



	  
 

 

Koncerti program: 

Ponedeljak, 15. avgust - Trg od muzike (Stari grad) - Svečano otvaranje 
21:00 - Roberto Fabbri Guitar Quartet & Amici String Quartet 
 
Utorak, 16. avgust - Trg od muzike (Stari grad) 
21:00 - Krajišnik & Tasić duo 
 
Sreda, 17. avgust - Trg od muzike (Stari grad) 
21:00 - Duo Ponte (Alja Petric & Damjan Stanišič) 
 
Četvrtak, 18. avgust - Trg od muzike (Stari grad) 
21:00 - Minneapolis Guitar Quartet 
Petak, 19. avgust - Trg od muzike (Stari grad) 
21:00 - Darko Bageski 
 
Subota, 20. avgust - Trg od muzike (Stari grad) – svečano zatvaranje 
21:00 - Koncert mladih talenata 
22:00 - Ivana Cikić & Petar Dobričanin 

 ULAZ NA SVE KONCERTE JE BESPLATAN. 

	  


